

第五次全国土壤生物与生物化学学术研讨会在重庆召开

发表日期: 2009-10-10 点击次数: 73

稿件来源: 中国土壤学会土壤生物与生物化学专业委员会

第五次全国土壤生物与生物化学学术研讨会在重庆召开

2009年9月29—30日,由中国土壤学会土壤生物与生物化学专业委员会主办、西南大学资源环境学院与重庆土壤学会共同承办的“第五次全国土壤生物与生物化学学术研讨会”在重庆市顺利召开。来自中国科学院、中国农科院、北京大学、浙江大学、中国农业大学、南京农业大学和西南大学等30多家单位的100余位专家学者和研究生代表参加了会议,大会共收到了论文(摘要)51篇并汇编了《第五次全国土壤生物与生物化学学术研讨会论文集》。

9月29日上午8:30,大会在西南大学资源环境学院学术报告厅隆重开幕。西南大学资源环境学院黄建国教授主持开幕式,西南大学周常勇副校长与资源环境学院骆云中书记向大会致欢迎词,中国科学院南京土壤研究所党委书记、中国土壤学会土壤生物与生物化学专业委员会主任林先贵研究员向大会致开幕词,重庆市科学技术协会学会部黄坤才副部长、西南大学科学技术协会胡芳碧女士、重庆土壤学会高明秘书长和中国土壤学会土壤生物与生物化学专业委员会副主任李俊研究员、贺纪正研究员、崔中利教授等出席了开幕式。

本次会议以“土壤生物资源利用与生态环境安全”为主题,重点交流我国近年来土壤生物与生物化学方面研究的基础理论和应用技术研究成果,并对未来土壤生物与生物化学学科的发展进行讨论。首先,林先贵研究员做了“我国土壤生物与生物化学学科发展战略思考”精彩报告,从宏观角度梳理了我国土壤生物学的发展进程和前沿方向;之后,李俊、贺纪正、崔中利、吴晓磊、范丙全、袁红莉、殷士学、黄建国、魏文学、冯固、徐秋芳、司友斌、蒋先军、高海春和贾仲君等40余位活跃在土壤生物学研究领域的专家、学者和研究生代表做了精彩的报告,内容涉及土壤生物与资源开发、土壤利用与生物演变、土壤生物与植物健康、土壤污染与生物修复、土壤生物与全球变化等研究领域的最新进展与成果,引起了广泛兴趣。

研讨会期间,土壤生物与生物化学专业委员会召开了十一届一次会议。林先贵主任主持会议并就本届专业委员会的组建和运行作了阐释,黄建国委员对本次学术研讨会的筹备和召开作了说明,李俊副主任就“第十一届全国土壤微生物学术研讨会”的筹备作了交流,贺纪正副主任就“土壤微生物生态学研讨班”的举办作了介绍,崔中利副主任和委员代表们纷纷就专业委员会的发展建言献策。经专业委员会集体研究后决定,“第六次全国土壤生物与生物化学学术研讨会”将于2010年与“第十一届全国土壤微生物学术研讨会”同期召开。会议同时认为,近年来我国土壤生物学研究群体正在不断壮大,本次学术研讨会的召开必将进一步推动我国土壤生物与生物化学学科的创新发

展。本次大会的成功举办得到了中国土壤学会、重庆市科学技术协会和西南大学的关心与支持,大会向为本次会议付出辛勤劳动的西南大学资源环境学院、重庆土壤学会和西南大学科学技术协会表示衷心的感谢。

关闭窗口

发表评论

评论:	发表人
目前没有评论!	
中国土壤学会网版权与免责声明	
<p>1. 本站部分信息来源于互联网,若有侵犯,敬请来电联系我们,我们将第一时间内删除;</p> <p>2. 本站为非盈利性网站,所有资源仅供交流学习之用,任何涉及商业盈利目的及违反法律均不得使用,否则一切后果由您自己承担;</p> <p>3. 本站转载稿并不意味着本学会赞同其观点或证实其内容的真实性,您再次接受并承认信赖任何信息所生之风险应自行承担。如其他媒体、网站或个人从本站下载使用,必须保留本站注明的“稿件来源”,并自负法律责任。</p>	